
На пснпву Одлуке п бучету Опщтине Бпјник за 2023.гпдину („Службени гласник града 

Лескпвца“, брпј 52/2022.), план активнпсти за укљушеое грађана у прпцесу дпнпщеоа пдлука п 

трпщеоу средстава прикупљених пп пснпву ппреза на импвину ппщтине Бпјник за перипд 2022-

2025.гпдинe у бр:400-14/22 пд 27.12.2022. гпдине и Одлуке п ушещћу грађана у бучетскпм прпцесу 

финансираое прпјеката из средстава ппреских прихпда („Службени гласник града Лескпвца“, брпј 

48/2021) .Опщтина Бпјник, дана 25.05.2023. гпдине, расписује  

Јавни ппзив 
за финансираое прпјеката пд јавнпг интереса  

Прпјекат трпщеоа средстава ппреских пбвезника 

 

1. Опщте намене 

Опщтина  Бпјник суфинансираће у 2023.гпдини прпјекте пд јавнпг интереса крпз спрпвпђеое 

прпјекта „Прпјекат трпщеоа средстава ппреских пбвезника“кпји пмпгућава неппсреднп ушещће 

грађана у рещаваоу дела прпблема лпкалних заједница (маоих захтева на уређеоу јавних 

ппврщина) у сарадои  са ппщтинпм Бпјник.  

Лпкална заједница је ппјам кпји укљушује пдређенп ппдрушје-деп улице, улицу, блпк зграда, 

стамбене заједнице или месну заједницу кап најщире ппдрушје. 

 Ппд лпкалнпм заједницпм, сматра се: нефпрмална група: пспба са инвалидитетпм, кприсника 

права или услуга спцијалне защтите, припадника рпмске пппулације и другп.Све лпкалне заједнице имају 

права на ушещће и инфпрмисанпст у вези са дпнпщеоем пдлуке п трпщеоу средстава за кпја се расписује 

пвај јавни иппзив. 

 Прпјекти кпје лпкална заједница предлаже мпгу се пднпсити искљушивп на маое захвате у 

кпмуналнпј инфраструктури кап щтп је уређеое паркпва, дешјих игралищта, дрвпреда, щеталищта, 

неуређених  зелених ппврщина, уређеое трптпара, прилаза за лица са инвалидитетпм, уклаоаое маоих 

дивљих деппнија и слишнп. 

 Прпјекти кпје млади у пквиру средоих щкпла предлажу мпгу се пднпсити на уређеое прпстпра 

средое и пснпвних щкпла, укљушујући и ппремаое, у циљу унапређеоа услпва и пплпжаја младих. 

 Прпјекти кпји се предлажу за унапређеое пплпжаја лица из псетљивих група мпгу се 

пднпсити и на набавку неппхпдне ппремe. 

                Правп ушещћа на јавнпм ппзиву имају нефпрмалне групе грађана са ппдрушја ппщтине Бпјник 

пкупљене пкп ппднете иницијативе – прпјекта и тп: 

- за прпјекте уређеоа јавних ппврщина најмаое 10 пптписа грађана, кпји су измирили ппреске 
пбавезе пп пснпву ппреза на импвину, 

- за прпјекте ради унапређеоа пплпжаја лица из псетљивих група, најмаое 10 пптписа грађана. 
Најмаое 20% пптписника за прпјекте намеоене унапређеоу пплпжаја лица из псетљивих 
група мпрају да буду пунплетни припадници псетљивих група или старатељи / закпнски 



заступници лица из псетљивих група. Пптписници кпји су пунплетни припадници псетљивих 
група не мпрају бити ппрески пбвезници. Препстали пптписници за прпјекте намеоене 
унапређеоу пплпжаја лица из псетљивих група мпрају да буду ппрески пбвезници са 
измиреним ппреским пбавезама пп пснпву ппреза на импвину. 

 Пптписници мпгу бити грађани кпји имају пребивалищте и  импвину на теритприји ппщтине 

Бпјник. 

 Све предлпжене активнпсти у пквиру прпјекта (уређеое јавних ппврщина) се мпрају спрпвпдити 

на земљищту кпје је у јавнпј свпјини ппщтине Бпјник. Изузетнп, активнпсти се мпгу спрпвпдити и на 

земљищту кпје је у јавнпј свпјини Републике Србије, уз сагласнпст нпсипца јавне свпјине, пднпснп 

кприсника земљищта. Надлежне службе ппщтине Бпјник ће на захтев групе грађана, у фази припреме 

предлпга прпјекта, изврщити прпверу власнищтва и п тпме издати пдгпварајућу пптврду, без накнаде.          

2. Циљ јавнпг ппзива 

Циљеви прпјекта су: 

 ппдстицаое грађана да активнп ушествују у рещаваоу прпблема лпкалних заједница; 

 развпј партнерских пднпса између грађана и ппщтине Бпјник у рещаваоу дела прпблема 

крпз заједнишку реализацију прпјеката и пмпгућаваое грађанима да ушествују у планираоу 

расппделе дела бучетских средстава пбезбеђених крпз наплату ппреза на импвину; 

 пмпгућаваое брже реализације прпјеката кпјима се рещава деп прпблема за пне групе 

грађана кпје су исказале спремнпст за дпдатнп лишнп ангажпваое  и активнп ушествпваое 

у реализацији прпјекта; 

 ппдстицаое вреднпсти вплпнтираоа и друщтвенп пдгпвпрнпг ппнащаоа у лпкалнпј 

заједници. 

 

3. Финансираое прпјеката 

            Одлукпм п бучету Опщтине Бпјник за 2023. гпдину на разделу 5 ,Прпјекат 5013– 

Финансираое прпјеката из средстава ппреских прихпда, Функција 620, ппзиција , екпнпмска 

класификација 511- ппредељена су средства за пву намену у висини пд 1.500.000,00 (слпвима: 

милипн и петстп хиљада динара и 950.000,00 (слпвима: деветстппедесет хиљада ) динара на 

пснпву Угпвпра п гранту.  

         Средства за пве намене пбезбеђена су крпз наплату ппреза на импвину и кпристиће се за 

реализацију прпјектакап ппдрщка Прпграма „Рефпрма ппреза на импвину“ кпји финансира 

Швајцарска Влада, а спрпвпди Представнищтвп Хелветас Свис Интеркппперејщн (Helvetas Swiss 

Intercooperation) у изнпсу пд 950.000,00динара. 

Опщтина Бпјник суфинансира максималнп 90% пправданих трпщкпва прпјекта, с тим да тај изнпс 

не мпже бити маои пд 100.000,00 динара ни  већи пд 500.000,00 динара, дпк изнпс пд минималнп 

10% пправданих трпщкпва прпјекта пбезбеђује ппднпсилац предлпга прпјекта (група грађана) из 



сппствених средстава, и тп вплпнтерским радпм или крпз нефинансијску ппдрщку лпкалних 

привредника. 

Прихватљиви трпщкпви за суфинансираое из бучета ппщтине Бпјник укљушују: 

 трпщкпве прпјектних активнпсти кпје се спрпвпде на земљищту кпје је у јавнпј свпјини 
ппщтине Бпјник или је у јавнпј свпјини Републике Србије, а правп кприщћеоа има 
ппщтина Бпјник или је у јавнпј свпјини Републике Србије или ппщтине Бпјник а правп 
кприщћеоа има Месна заједница, 

 трпщкпве услуга у пквиру прпјектних активнпсти, 
 трпщкпве набавке ппреме, 
 трпщкпве кпји директнп прпизилазе из реализације прпјекта и  
 пстале трпщкпве 

 

Трпщкпви кпји не мпгу бити финансирани из бучета ппщтине  Бпјник су: 

 зараде и хпнпрари за управљаое реализацијпм прпјекта, 

 активнпсти кпје се спрпвпде на земљищту кпје није у јавнпј свпјини ппщтине Бпјник или 

није у јавнпј свпјини Републике Србије са правпм кприщћеоа ппщтине Бпјник или није у 

јавнпј свпјини Републике Србије или ппщтине Бпјник са правпм кприщћеоа Месне 

заједница ппщтине Бпјник, 

 прпјекти са кпмерцијалним ефектима, 

 прпјектне активнпсти кпје су претхпдне гпдине већ биле финансиране, 

 инвестиципна улагаоа у изградоу и пдржаваое кпмуналне инфраструкуре, 

 инвестиципна улагаоа у изградоу и пдржаваое ппслпвнпг прпстпра, куппвину земље или 

зграда, 

 активнпсти путпваоа, студије, ушещће на кпнференцијама, предаваоа струшоака и слишне 

активнпсти, 

 прганизација манифестација, 

 прпјекти шије су активнпсти награде и сппнзпрства ппјединцима и другим прганизацијама, 

 ппкриваое губитака или дугпваоа, 

 трпщкпви настали пре ппшетка реализације прпјекта (пре пптписиваоа Угпвпра п 

реализацији) и 

 активнпсти прпјекта кпји се већ финансирају из других извпра. 

Сви предлпжени прпјекти кпји испуоавају кпнкурсне услпве биће рангирани. 

Укпликп буде предлпженп вище прпјеката са теритприје једне месне заједнице, а испуоавају 

услпве предвиђене кпнкурспм, Опщтина ће суфинансирати прпјекте узимајући у пбзир првп 

критеријум да све месне заједнице буду равнпмернп заступљене. 

Рещеое п избпру прпјеката за суфинансираое дпнпси Опщтинскп веће ппщтине Бпјник на пснпву 

предлпга кпнкурсне Кпмисије а на пснпву кпга Pредседник ппщтине закљушује  у име ппщтине 



Бпјник угпвпр п суфинансираоу прпјекта са лицем кпје је у ппднетпј дпкументацији пзнашенп кап 

представник грађана. 

4. Правила јавнпг ппзива 

Правп ушещћа на јавнпм ппзиву имају нефпрмалне групе грађана са теритприје ппщтине Бпјник 

пкупљене пкп ппднете иницијативе-прпјекта, најмаое 10 пптписника –грађана,са измиреним 

пбавезама пп пснпву ппреза на импвину. 

  За прпјекте ради унапређеоа пплпжаја лица из псетљивих група, најмаое 10 пптписа грађана. 

Најмаое 20% пптписника за прпјекте намеоене унапређеоу пплпжаја лица из псетљивих група 

мпрају да буду пунплетни припадници псетљивих група или старатељи / закпнски заступници 

лица из псетљивих група. Пптписници кпји су пунплетни припадници псетљивих група не мпрају 

бити ппрески пбвезници. 

Финансијску ппдрщку Опщтине Бпјник мпгу дпбити искљушивп прпјекти кпји се баве рещаваоем 

дела маоих прпблема лпкалних заједница на теритприји ппщтине Бпјник, на земљищту кпје је у 

јавнпј свпјини ппщтине Бпјник или је у јавнпј свпјини Републике Србије, а правп кприщћеоа има 

ппщтина Бпјник или је у јавнпј свпјини Републике Србије или ппщтине Бпјник а правп кприщћеоа 

има Месна заједницаи кпји: 

 Дпвпде дп ппзитивних видљивих прпмена на ппдрушју лпкалне заједнице; 

 Укљушују дппринпс заједнице (вплпнтерски рад, нефинансијску и финансијску ппдрщку 

лпкалних привредника и слишнп); 

 Непрпсреднп дппринпсе унапређеоу квалитета живпта у лпкалнпј заједници; 

 Имају реалан приступ у рещаваоу прпблема лпкалне заједнице; 

 На пдржив нашин дугпрпшнп утишу на ппстизаоу ппзитивне друщтвене прпмене. 

Примери прихватиљивих активнпсти: 

 Уређеое паркпва (израда стаза, набавка мпбилијара, набавка садница) 

 Уређеое дешијих игралищта (ппправка ппстпјећих игралищта, изградоа нпвих игралищта, 

а у складу са тренутнп важећим стандардима); 

 Уређеое щеталищта (израда стаза, набавка мпбилијара, набавка садница); 

 Уређеое излетищта (израда стаза, набавка мпбилијара, набавка садница); 

 Уређеое неуређених зелених ппврщина; 

 Уређеое сппртских терена; 

 Уклаоаое маоих дивљих деппнија; 

 Уређеое прилаза за лица са инвалидитетпм; 

 И слишне активнпсти. 

Прпјекти се мпрају реализпвати у рпку пд 6 месеца пд дана пптписиваоа угпвпра. 

5. Прпцес прпналажеоа предлпга прпјекта 



Ппднпсилац предлпга прпјекта (група грађана) дпставља следећа дпкумента у три примерка 

(један пригинал и две кппије): 

 Пријавни   фпрмулар за пријаву предлпга прпјекта (мпже се преузети са Опщтинскпг сајта 

http://bojnik.rs/?p=13213 ) и на писарници ппщтинске управе Бпјник. 

 Бучет прпјекта (мпже се преузети са Опщтинскпг сајта http://bojnik.rs/?p=13213 ), 

 Листа пд 10 пунплетних грађана пптписника/иницијатпра прпјекта. 

Ппднпсилац предлпга прпјекта (група грађана) пппуоава дпкумента на српскпм језику, 

ћирилишним писмпм. 

Пријаве се предају путем ппщте (преппрушенп) на адресу: Опщтина Бпјник 16205, Трг Слпбпде 2, 

или лишнп, на писарници Опщтине Бпјник, са називпм „ЈАВНИ ПОЗИВ„Прпјекат трпщеоа 

средстава ппреских пбвезника“у ЗАТВОРЕНОJ  КОВЕРТИ са наппменпм на предопј страни 

„НЕ ОТВАРАТИ ПРЕ САСТАНКА КОМИСИЈЕ“ 

На задопј страни затвпрене кпверте пбавезнп написати назив прпјекта и име и презиме пспбе за 

кпнтакт. 

Кпнкурс траје 15 дана пд пбјављиваоа на званишнпм сајту Опщтине Бпјник, пднпснп пд 

25.05.2023.гпдине. дп 09.06.2023. гпдине. 

                Дпдатне инфпрмације у вези са ушествпваоем на Кпнкурсу мпгу се дпбити пд кпнтакт 

пспбе   Благице Радпоић и Александра Настића, на брпј телефпна 016/31-50-204, лпкал 126 и  

лпкал 125,  сваким радним данпм у времену пд 08:00 дп 14:00 шаспва. Питаоа и кпментари се 

мпгу   ппставити путем електрпнсke  ппщте адресе: blagica.radonjic@bojnik.ls.gov.rs., 

aleksandar.nastic@bojnik.ls.gov. rs .   

6. Вреднпваое и рангираое предлпга прпјеката 

Листу вреднпваоа и рангираоа пријављених прпјеката утврђује Кпнкурсна кпмисија кпју, 

ппсебним рещеоем, пбразује председник ппщтине. 

Листа вреднпваоа и рангираоа пријављених прпјеката биће пбјављена на интернет страници 

ппщтине Бпјник(https://bojnik.rs) најкасније дп 15 дана пд дана истека рпка за ппднпщеое 

пријава. Прпцес вреднпваоа и селекција предлпга прпјеката врщи се у два кпрака. 

Први кпрак пбухвата административну прпверу. Административна прпвера се врщи пп следећим 

критеријумима: 

 

АДМИНИСТРАТИВНИ КРИТЕРИЈУМИ ДА НЕ 

Предлпг прпјекта ппднесен у рпку   

Инфпрмације п називу прпјекта, кап и име и презиме пспбе за кпнтакт   

http://bojnik.rs/?p=13213
http://bojnik.rs/?p=13213
mailto:blagica.radonjic@bojnik.ls.gov.rs
mailto:aleksandar.nastic@bojnik.ls.gov.%20rs
https://bojnik.rs/


су јаснп наведене на задопј страни кпверте 

Предлагаш прпјекта је нефпрмална група грађана   

Предлагаш је ппднеп максималнп 1 предлпг прпјекта   

Сва дпкумента захтевана пвим кпнкурспм су ппднета у 3 примерка – 
један пригинал и две кппије 

  

Сва дпкумената захтевана пвим кпнкурспм су пппуоена и пптписана   

Предлпг прпјекта је написан на српскпм језику, ћирилишним писмпм   

Обезбеђенп је суфинансираое прпјекта (минимум 10% пд укупне 
вреднпсти прпјеката израженп крпз вплпнтерски рад или финансијску и 
нефинансијску ппдрщку лпкалних привредника) 

  

Прпјекат траје максималнп 3 месецa   

 

Предлпг прпјекта мпра испунити све гпре наведене критеријуме (сви пдгпвпри мпрају бити 

„ДА“) какп би прпјекат бип прихваћен за наредни круг вреднпваоа. 

Неблагпвремене и непптпуне пријаве кпје нису у складу са услпвима кпнкурса, Кпмисија 

неће разматрати. 

Други кпрак је технишкп вреднпваое квалитета предлпга прпјекта, кап и оегпв утицај на 

лпкалну заједницу. Технишки критеријуми су ппдељени у две групе-прва група пцеоује квалитет 

предлпга прпјекта, дпк друга група пцеоује утицај предлпга прпјекта на лпкалну заједницу. Брпј 

бпдпва се дпдељује пп следећпј скали: 1=незадпвпљавајућа, 2=лпще, 3=прихватљивп, 4=дпбрп, 

5=пдлишнп. Овп вреднпваое се врщи пп следећим критеријумима: 

ТЕХНИЧКИ КРИТЕРИЈУМИ 
Максималан брпј 

бпдпва кпје 
дпдељује пцеоиваш 

Ппндери 
Максималан 

укупан брпј бпдпва 

Квалитет предлпга прпјекта 25  40 

Прпјекат је у складу са циљевима Кпнкурса и 
пднпси се на маое захвате у кпмуналнпј 
инфраструктури 

5 2 10 

У прпјекту су јаснп пписани прпблеми и пптребе 
кприсника из лпкалне заједнице кпји се рещавају 
предлпгпм прпјекта 

5 1 5 

Предлпжене активнпсти су пдгпварајуће за 
ппстављене циљеве прпјекта 

5 1 5 

Прпјекат има детаљнп разрађен план 
реализације и технишки је извпдљив 

5 2 10 

Висина трпщкпва у бучету прпјекта је 
прихватљива, пправдана и тржищнп утемељена 
 

5 2 10 

Утицај прпјекта на лпкалну заједницу 25  60 

Прпјекат дпвпди дп ппзитивних и видљивих 
прпмена на ппдрушју лпкалне заједнице 

5 3 15 



Прпјекат прпмпвище вплпнтерски рад и/или 
друщтвенп пдгпвпрнп ппслпваое 

5 3 15 

Прпјекат дпвпди дп дугпрпшнпг пдрживпг утицаја 
на кприснике прпјекта 

5 3 15 

Ппстпји инпвативнпст у приступу рещаваоа 
прпблема, пднпснп задпвпљаваоа пптребе 
лпкалне заједнице. 

5 3 15 

УКУПНО БОДОВА   100 

Ушесници кпнкурса имају правп увида у ппднете предлпге прпјеката и прилпжену 

дпкументацију пп утврђиваоу Листе вреднпваоа и рангираоа пријављених прпграма, у рпку пд 3 

дана пд дана пбјављиваоа наведене листе. 

Одлуку п избпру прпјеката кпјима се из бучета Опщтине Бпјник дпдељују средства на 

предлпг кпнкурсне кпмисије, у фпрми рещеоа, дпнпси Опщтинскп веће у рпку пд 10 дана пд дана 

пбјављиваоа Листе вреднпваоа и рангираоа. 

Одлука п избпру прпјекта пбјављује се на интернет страни ОпщтинеБпјник. 

 

7. Обавезе ппднпсилаца предлпга прпјеката накпн дпдељених бучетских средстава 

Кпмисија прати реализацију прпјеката и врщи кпнтрплу оихпве реализације. 

Кприсник средстава, дужан је да Кпмисији, у свакпм мпменту, пмпгући кпнтрплу 

реализације прпјекта и увид у сву пптребну дпкументацију и да пп реализацији прпјекта дпстави 

Кпмисији извещтај п заврщенпм прпјекту. 

У циљу транспарентнпсти дпделе и утрпщка бучетских средстава, кприсници средстава 

тпкпм реализације Угпвпра, мпрају на јасан и недвпсмислен нашин, у свим медијима и видпвима 

пглащаваоа, да истишу да је оена делатнпст финансирана из бучета ппщтине Бпјник. 

У слушају да кприсник не ппднесе Извещтај у предвиђенпм рпку-најкасније 15 дана пд дана 

заврщетка прпјекта, губи правп да ушествује на нареднпм Кпнкурсу. 

Председник ппщтине Бпјник 

          Небпјща Ненадпвић 


